Kritéria hodnoceni maturitni zkousky z anglického jazyka

a) Hodnoceni ustni zkousky
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b) Hodnoceni pisemné prace

Hodnoceni pisemné prace vychazi z pfiloZzené tabulky. Minimalni rozsah prace je 200 az
220 slov. Casovy limit pro pisemnou praci je 90 min. Zak vybira ze 2 témat.

Pokud Zak ziska v kritériu 1A 0 bodd, text nebude hodnocen. Tyka se charakteristiky textu,
bodu zadani a textu krat$iho nez 160 slov.

Procenta Body Hodnoceni
>87% 24-21 vyborny
>73% 20-18 chvalitebny
>58% 17-14 dobry
>44% 13-11 dostatecny
<44% 10-0 nedostateény




c) Celkové hodnoceni

Dle § 24 vyhlasky &. 177/2009 Sb., o blizSich podminkach ukonéeni vzdélavani ve
stfednich Skolach maturitni zkouskou, v platném znéni, tvofi pisemna prace 40 %
a hodnoceni Ustni zkousky 60 % celkového hodnoceni. Ke stanoveni celkového
hodnoceni lze pouZit nasledujici tabulku.
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Zak vykona celou zkousku Uspé&sné, pokud vykond pisemnou a Ustni ast alespon
s prospéchem dostate¢nym.
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Anglicky jazyk — kritéria hodnoceni pisemné prace

| - Zpracovani zadéni / Obsah

PoZadovana droven PP z anglického jazyka je B2.
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.Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; *Pokud Zak ziska 0 bod(i za tento deskriptor, test nebude hodnocen

POZNAMKA — kritérium |A — pokud 24k ziska 0 bodd za tento deskriptor, text nebude hodnocen. Tyka se nedodrzeni charakteristiky textu, bodl zadani a textu krat$iho nez 160 slov.



